

# 男子网聊遇酒托,两杯红酒5千多

## 警方称,这些红酒就是进价10元的廉价红酒勾兑的

本报记者 柳斌 通讯员 于作阳

芝罘区的赵先生近日网聊认识一美女,当天下午就见了面,之后在女子的引导下两人进入一咖啡馆,没想到赵先生遇到的是一名酒托。女子点的两大杯红酒价值分别1700元、3400元,而据警方调查,号称1700元的红酒竟是用价值10元的红酒勾兑的。



▲民警赶到现场时,女子点的红酒和零食还摆放在桌上。  
▶两人去的咖啡馆。警方供图

### 聊天认识美女 当天相约咖啡馆

5月19日下午3时许,西大街派出所民警像往常一样进入辖区巡逻、走访,突然碰到一名正在数钱的中年男子,旁边还站着一位右前臂有刺青的青年男子,后者见到民警,神色慌张,迅速逃离现场,中年男子则马上找到民警,向民警反映刚刚被骗的经历。

今年48岁的赵先生称,当天休班在家闲着无聊,就想找人聊天,于是从手机上下载了一个“探探”软件,开始找美女聊天,很快找到一个叫“夏雨天”的美女,相片非常可爱,于是聊起来,进入主题后,两人相约在市区见个面。

赵先生从幸福十五村打车来到长途车站,两人见面后,赵先生发现女子并非照片上的“夏雨天”,长相也一般。这名女子非常热情,也看出了赵先生的心思,解释说“夏雨天”正好有急事,来不了,让她来应个急。

听到对方这么解释,赵先生再没有往多想。

两人边走边聊,一会儿经过一家咖啡馆,女子主动提出进去喝杯咖啡,赵先生同意了。两人找了个小单间,刚一坐下,服务生就端上5个果盘,一杯水果汁,两个边喝边聊,热情很高。

### 女子主动点红酒 喝完一杯得知1700元

之后女子去了趟洗手间,服务生马上端上一大杯红酒,赵先生问服务生,怎么回事。服务生告诉他,是那名女士要的。一会女子回来了,赵先生也没有多问,两人就开始喝。

刚喝了一杯,女子又因故离开座位,服务生又端上一大杯红酒,赵先生问,又是怎么回事?服务生又说是那名女士要的。

赵先生感觉有点蹊跷,开始碍于面子,不好意思当着女子面问价格,后来他终于鼓起勇气,问了服务生。服务生说:五个果盘,加一杯饮料,560元。第一杯是较好的洋酒,1700元。第二杯是上乘的拉菲3400元一大杯。

赵先生自己立即觉得遭遇了黑店酒托,而自己带的现金才500元,工资卡才2000元,都加起来也不够。赵先生马上站起来对女子说,“酒都是你要的,你自己买单,与我没有关系,我走了。”

这时,过来了两名男服务生,并让他把账结了再走。赵先生辩称吃过的果盘、喝过的酒他认可,但是那杯3400元的还没喝,谁要的谁付钱

这时,女子过来称赵先生小气,并对服务生说:“最后那杯3400元的,我结!”然后怒气

冲冲地走到吧台,装模作样结完账,愤然离开咖啡馆。

### 警方调查 红酒是廉价酒勾兑的

赵先生又交现金又刷卡,共付了2260元。离开咖啡馆门口后,他马上拿出手机准备拨打110报警,这时后面跟过来一位青年男子,从后面拍了他的肩膀一下:“哥们!怎么回事?要报警?”

“肯定要报警,没有这么骗人的!”赵先生说。青年男子看到赵先生态度坚决,坚持要报警,马上说软话,说想怎样解决。

“退钱!把骗我的钱全部退了!”赵先生说。男子则说,“不行,这里又是人员费,又是房租!这样吧,退200元!”

赵先生坚持要一半回来,最后商量退了500元,这样就不报警,正在数钱时,被巡逻的民警看到了。还没等民警靠近,男子就跑了。

民警马上让赵先生去咖啡馆指认嫌疑人,进店后,只剩下一名吧台服务生,那个包间里果盘、红酒还在,民警让服务生把咖啡馆门锁上,并把服务生传唤回派出所进一步审查。民警称,经过初步了解,售价千元甚至数千元的红酒,其实就是进价10块钱的廉价酒勾兑的。目前案件正在进一步调查中。

# 本想占大便宜,孰料被骗20万

## 开发区一公司报案称被骗,警方跨省打掉诈骗团伙

本报5月22日讯(记者 张琪 通讯员 任军 李涛 实习生 郭莹) 开发区某制药公司通过网络看到了青岛达伽马进出口有限公司的信息,经过核查公司注册信息,营业执照等证件都属实后,通过网上签约购买了20多万元的化合物,当钱打给对方后,对方失联。本以为能以低于市场价十分之一的价格买到化合物是占了大便宜,谁成想居然被网上这个手续齐全的“正规”公司给骗了。开发区警方接到报警后跨省溯源,成功将以邢某某为首的蔡某、李某

某、王某某等涉案嫌疑人全部抓获归案,犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。

据了解,开发区某制药公司与青岛达伽马进出口有限公司签约购买100mg金霉素,并预付49000多元货款,大约在2015年11月20日,双方又改签合同,把化合物增加到10g,并打给对方预付款231000元,但打款之后对方不知所踪,钱货两空。

警方接到报警后,立即开展侦查。民警先后赶赴青岛、邢台、邯郸、北京等地,调查青岛达伽马进出口有限公司工商登

记及该公司的收款账户、转存账户和账户使用地址,发现转存个人账户都是嫌疑人从网上购买的银行卡,银行卡主与此案件没有任何联系,且账号使用地址都为河北省邢台市。在河北当地公安配合下,民警找到青岛达伽马进出口有限公司的工作地点,该公司在诈骗得手后已搬离,并且嫌疑人租房用的身份信息全是假的。

随后,根据嫌疑人用来诈骗的QQ号码,民警发现了名叫蔡某的女子。随后,办案民警在邢台市光明街小区抓获三名诈骗嫌疑人蔡某、李某某、王某

某。通过连夜突审,这三名嫌疑人都是给老板打工的,老板使用的信息都是假的。民警经过侦查,发现老板已经逃往了邯郸,在邯郸警方的配合下,发现了另一处嫌疑人租的房子,抓获嫌疑人杨某某,杨某某承认其从事的工作就是利用卖东西进行诈骗,但老板不在。民警对邯郸的窝点收网后,通过对嫌疑人家人的调查发现登记在主犯姐姐名下的一辆雪铁龙轿车非常可疑,经过六天的蹲守最终将嫌疑人抓获。

经查,以邢某某为首的诈骗团伙通过盖德、洛克等外贸

平台、摩贝平台上客户发布的需求化合物的信息,通过邮件与客户联系,谎称青岛达伽马进出口有限公司内有客户需求的产品,谈好客户后,与客户签订合同,并让客户将预付款或全款打至指定账户,之后给客户邮寄玉米面、洗衣粉等冒充货物或不给客户发货,之后以各种理由搪塞客户直至不联系客户。

经调查,该团伙涉案诈骗价值90余万元,涉及到国外70余家公司,国内30余家公司。截至目前,涉案嫌疑人都已到案,案件正在进一步审理中。